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Szeptember 10-én, szombaton már kora reggel minden
adott volt ahhoz, hogy rendkívül jó hangulatú, izgalmas fa-
kitermelõ versenynek adjon otthont a Bábolnai Gazdana-
pok. A koronavírus-járvány után visszatérõ, négy regioná-
lis fordulóval újrainduló STIHL Országos Fakitermelõ
Bajnokság döntõjében 7 pályán összesen 28 csapat mu-
tathatta meg szakmai tudását két fordulóban. 

Császárról, Ásotthalomról, Ropolypusztáról és Bükkzsércrõl
7-7 csapat jutott be a döntõbe, ahol a favágóknak és tûzol-
tóknak két versenyszámban kellett bizonyítaniuk rátermett-
ségüket.

A kombinált versenyszámban a résztvevõknek elõször a
döntés feladatot kellett minél precízebben elvégezniük,
majd a kombinált darabolás, a gallyazás, a hossztolás, a da-
rabolás és a hasítás következett, végül pedig a sarangolás. 

A döntõ során ezúttal sem csak a gyorsaságon múltak a
helyezések, bár az izgalmak tekintetében, a nézõk részérõl
egyértelmûen ez állt a középpontban. A fõ cél viszont az
volt, hogy a lehetõ legrövidebb idõ alatt, de közben a lehe-
tõ legpontosabban és legbiztonságosabban történjen a fel-
adatok végrehajtása. Ahogy ez már megszokott, a STIHL Or-
szágos Fakitermelõ Bajnokság 2022-es döntõjében sem
történt semmilyen baleset, ami a versenyzõk felkészültégét
és a szervezés magas fokát is bizonyítja.

A kombinált versenyszámok szüneteiben folyamatosan
zajlott a szerelés feladat teljesítése is, ahol már az elsõ kör-
ben egy 18 másodperces lánccserélést láthatott a közönség
Szép Szabolcstól, a Legények csapat versenyzõjétõl. Ezt ké-
sõbb a Nyírerdõ Zrt.-tõl Magyar Márk múlta felül 16 má-
sodperccel. Sokáig azt lehetett hinni, hogy a napi rekord is
megszületett, de ekkor jött a barcsi tûzoltó, Vidák Balázs,
aki még 1 másodpercet ezen is faragni tudott, így a szerelés
legjobb ideje végül 15 másodperc lett, ami fantasztikus ered-
ménynek számít.

A 28 csapat – amelyek között az utánpótlás is helyet ka-
pott Ásotthalomról, Szegedrõl és Szõcsénypusztáról – nem-
csak azért küzdött, hogy a dobogóra állhasson, bár kétség-
telenül ez volt a legfontosabb cél. Annak is nagy tétje volt
ugyanakkor, hogy kik lesznek az elsõ nyolc helyen.

A döntõ legjobb nyolc csapata ugyanis meghívást kapott
a pandémia után szintén visszatérõ Bajnokok Bajnoka faki-
termelõ kupára, amit a szegedi Hídivásáron rendeznek meg
2023 májusában. A dobogósok mellett negyedik helyen ki-
harcolta az indulást az Amindenfáját gárda, ötödik helyen a
délelõtti eredményükhöz képest sokat javító Silvanus 2001
Kft. – Molnár Ervin e. v. csapat, hatodik helyen a Kaszó Zrt.
– Dél-Alföld STIL Kft. négyese, hetedik helyen a Pilisi Park-

erdõ Zrt. Valkói Erdészete, valamint nyolcadik helyen a csá-
szári gyõztes Alba Berkenye Kft.

A 2022-es döntõt végül a tavalyi jubileumi megmérettetés
bajnoka, a Lengyel Lajos, Máté Viktor, Kiss Attila, Pankotai
Zoltán összeállítású ÉSZAKERDÕ 100+ csapat nyerte meg
nagyszerû teljesítménnyel, beváltva az augusztusi, bükkzsér-
ci regionális fordulóban tett ígéretüket, miszerint az orszá-
gosban is diadalt aratnak.

– Volt egy ilyen kijelentés a bükkzsérci regionális fordu-
ló végén, amikor nyertünk, és sikerült is beváltanunk az
ígéretünket, aminek nagyon örülök. Az elsõ forduló nem
sikerült túl jól, de a másodikban sokat javítottunk. Szeren-
csére a regionális versenyen sérülés miatt kényszerbõl le-
váltott csapattársunk, Lengyel Lajos is visszatérhetett kö-
zénk, ami mellett azért szeretném hangsúlyozni azt is, hogy
a néhány nappal a bükkzsérci verseny elõtt beugró kollé-
gánk nagyszerûen helytállt. Köszönjük neki, valamint az
Északerdõ Zrt.-nek a sok támogatást, amit kapunk különö-
sen Rencsiné Ágh Mártának, a humánpolitikai osztályveze-
tõnek, valamint a vezérigazgatónak, Zay Adorjánnak –
mondta el Máté Viktor.

Szintén jelentõsen tudott javítani délelõtti formáján a Ritt-
linger Róbert, Juhász István, Bakó László és Bakó András
összeállítású Ritrovi Kft. – Mecsekerdõ Zrt., így 2019 után is-
mét dobogóra álhattak fel.

A Gemenc Zrt. csapata a délelõtti forduló után még a
második helyen állt, ám egy elõzésnek köszönhetõen végül
a harmadik helyen zártak. A Mézes Gergely, Hideg Bence,
Papp László, Bottyán Péter négyes komoly teljesítménnyel
állhatott fel a dobogóra.

A díjátadón Bakon Gábor, az Andreas STIHL Kft. ügyvezetõ-
je, Szentesi Levente marketingigazgató, valamint Szeremley Csa-
ba fõszervezõ adta át a díjakat és okleveleket: a harmadik he-
lyezett 4×100 000 Ft értékû vásrálási utalvány érdemelt ki, míg

a második helyezett 4×150 000 Ft-ot, a
gyõztes gárda pedig 4×200 000 Ft-ot.

A tervek szerint tehát jövõre ismét
lesz STIHL Országos Fakitermelõ Baj-
nokság, és visszatér a szegedi Bajnokok
Bajnoka favágó kupa is.
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